

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

为了抢客,俩的哥玩起“碰碰车”

最后谁也没拉到客,还把车撞得掉了漆

本报热线6610123消息(记者 于飞) 17日晚上,牟平区两辆出租车为了抢客,先是互相用车挡住对方的去路,之后两车又互撞,所幸撞得并不严重,在民警的协调下,双方才停止了疯狂的“碰碰车”行为。

17日晚上,多辆出租车排在牟平区牟山路一医院门前等待拉客,为了防止同行之间抢客发生不愉快,大家就约定俗成地排起了队,排在前面的先走,一辆一辆来,这也算是行业内的约定。然

而,17日晚上还是发生了小插曲。司机孙师傅本来是排在第一位的,王师傅排在他的后面,可是一位客人从医院出来后,直接上了王师傅的车,而没有上孙师傅的车。之后王师傅拉着客人就出发了,孙师傅越想越觉得不对劲,他就开车追了上去,用自己的车挡住了王师傅的去路,车上的乘客一看形势不妙,就下车走人了。

之后,孙师傅就将车开到了这位客人身边,想让客人上车,王师傅一看孙师傅

搅了他的生意,他也不想让孙师傅得逞,又开车挡住了孙师傅的去路。孙师傅一直觉得是王师傅做错了,可是王师傅还一副不依不饶的样子,他就开车撞了一下王师傅的车,虽然撞得不重,只是掉了一点车漆,可是王师傅也不甘心,又向后倒了一下,想撞孙师傅的车。

路上其他的哥见此情状赶紧报了警,系山边防派出所的民警赶到现场后,两人还在争吵不休,王师傅觉得自己不是抢客,是客人自己

上了车,他又不能拒载才开车的,就算孙师傅心里不服气,也不能开车挡路。可是孙师傅觉得既然大家制定了规矩就应该遵守,而且客人本来就应该是他的,他把王师傅的车别下了,他再去拉客人也没有错,王师傅还阻止,他就撞了王师傅。

在民警的协调下,双方终于不再纠缠。鉴于两车在路上互撞车速都不快,也没有影响到路上其他车辆通行,两人也愿意和解,民警便没有追究他俩的责任。

男子闯校园爬楼顶 被民警带走

本报热线6610123消息(记者 张倩倩 实习生 马彩红) 18日早上8点左右,一市民拨打本报热线反映,解放路某学校疑似有人跳楼,而且头部有血迹,之后被送往烟台山医院。

记者随后赶到医院,见到了这名“疑似跳楼者”。该男子约30岁左右,中等身高,未穿上衣,脸部有明显伤痕,头上裹着纱布,身上及鞋上还有多处血迹。

据该校对面摆摊的目击商贩介绍,该男子跑上学校顶楼并不是想跳楼,而是有两名男子在追打他。

“早上还不到六点,该男子翻过学校门口的围栏,起初是冲到该校一栋教学楼顶层,并将一只腿放到窗外,身体呈骑马状,随后又爬上该校另外一栋楼的顶层。”这名商贩称,可能是学校门卫报了警,随后几名民警和消防人员都到了现场,两名民警将在顶楼的男子制服,并将其带到校外,另外两名男子迅速离开。爬到楼顶的男子头上有许多血,可能与追他的两名男子发生了打斗。

受伤男子被带到医院包扎完头部,做了一些检查后,被民警带到派出所调查。目前,此事还需进一步调查。

请刘先生领取线索费20元

应急车道上停车,不设警告标志被罚

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 王国良) “怎么回事,怎么没打双闪灯和摆放警告标志。”“轮胎出故障了,刚停下,还没来得及摆上标志……”18日,烟台高速交警支队民警在莱乌高速莱山出口附近查获3辆违法车辆,3名驾驶员因未设立警告标识被罚款200元扣3分。截至18日下午5时,烟台高速交警共查获包括违法占道行驶、违法占用应急车道行驶、违法停车等各类违法行为820余起。

据了解,自18日0时至20日24时,烟台高速交警支队开展集中整治重点违法行为统一行动,重点整治高速公路上违法占道行驶、违法占用应急车道、违法停车等重点违法行为。

高速交警提醒广大驾驶员朋友:在高速公路上开车



18日,烟台高速交警在莱乌高速上查处停在应急车道上没设立警告标志的车辆。本报记者 钟建军 摄

时,因故障或突发事件需临时停车的,应持续开启危险报警

闪光灯,在来车方向150米至200米、最右侧车道与应急车

道或者路肩的分界线处设置警告标志。

供暖一个多月了,暖气一直不热

龙海家园一住户很犯愁,希望能尽快解决暖气问题

本报热线6610123消息(记者 张晶) 这两天下了一场大雪,家里暖气不热让龙海家园一住户犯了愁,从供暖开始,家里就没暖过,物业和热力公司来了好几趟,常常放水,结果越放越凉,这可怎么办?

日前,小胡告诉记者,她租住在龙海家园小区,供暖之前交了2000多元的暖气费,

在外时常奔波,希望回到家能暖暖和和的。但供暖一个月了,家里的暖气却一直不给力。

“一直都是不凉的状态,进门卧室的一组还比较暖和,但是客厅厨房带不起来,走到洗手间就是凉的了。”日前,小胡告诉记者,由于新建小区的供热设施尚未移交热力公司,因此小胡两口子为

了供暖的事常去物业走动。

“现在我直接重感冒了,得了支气管炎。”小胡拿着室内温度计给记者看了看,上面只显示14℃,偶尔能上升至15℃。

“物业有时候过来,给我们放放水,试一试,不热再过来看看。”小胡说,自己白天上班,一放水就是一天,“都快放了1吨水了,暖气还是不热。”

小胡称,放了几次水后仍不奏效,物业找来了供热公司的人员上门查看,清洗了滤网,但暖气还是不热。

近段时间以来,物业和供热公司的人员反复上门查看,一直不见效,小胡实在愁坏了。

供热公司的维修人员表示,将把此情况上报给领导,尽快给住户解决。

撒盐机师傅 双脚卡入传输带

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 刘萍萍) 前几天港城普降大雪,公路上的防滑撒盐机多了起来。16日13时34分,烟台栖霞市公安局消防大队接到群众报警,沈海高速栖霞服务区一位撒盐机师傅不慎卡入撒盐机的传输带中,接到报警后,文化路消防中队迅速出动一辆抢险救援车和7名消防指战员赶往事故现场。

消防官兵到达事故现场后发现,一名约60岁的撒盐机师傅双脚卡入传输带内动弹不得,缝隙大约有7厘米,被困者的左脚受伤较为严重,由于天气较冷致使血液循环较慢并没有造成双脚大流量失血。

为了尽快救出被困人员,确定不会对被困人员造成二次伤害的前提下,指挥员立即联系专业电焊员工对被困人员双脚周围的铁皮进行切割分离,并利用液压钳在适当的位置处进行破拆。大约经过30分钟的救助,被困人员被救出并被移交救护人员。

心与爱相随

迪奥达儿童定位手表手机

精准卫星定位和记录孩子活动轨迹

内置专业GPS卫星定位模块,随时精准定位孩子所在地点,并能记录和回放最近15天孩子的活动轨迹,知道孩子曾经去过哪里。

支持6种定位查询方式

- PC客户端定位查询
- 手机网站定位查询
- 手机短信定位查询
- 网站定位查询
- 安卓手机客户端定位查询
- 苹果手机客户端定位查询

十大功能

- 双重定位: GPS/GPRS定位,最精确达10-20米
- 紧急求救: 遇紧急情况按SOS键呼叫家人(三人)
- 远程监听: 手机拨设备号,监听设备周围声音
- 电子围栏: 以设备为中心,设定范围,超出报警
- 历史轨迹: 手机、PC查询设备三个月内的活动轨迹
- 智能省电: 主机控制,长待机,电量不足提醒
- 安全电池: 聚合物电池,无爆炸风险
- 精确时间: GPS时间同步,自动校时
- 呼叫功能: 手机控制呼叫设备,自由掌控通话功能
- 环保材质: 无毒无味绿色环保TPU表带